В ноябре месяце на первой неделе, мы знакомились с творчеством С.Я.Маршака.

Рассматривали иллюстрации из книги и делали аппликацию по стихотворению «мой веселый звонкий мяч»









На второй неделе мы знакомились со светофором. Мы постарались запомнить его цвета (красный, жёлтый, зелёный) и делали обрывную аппликацию светофора.





На третьей неделе, мы наблюдали за обувью. Посмотрели какие есть разные застёжки, есть большая обувь и маленькая. Научились подбирать пару для башмачка. А ещё мы играли в игру «Мы умеем обуваться»









Четвёртая неделя у нас была посвящена, нашим самым любимым, единственным и родным мамочкам.

Вместе с ребятами мы рассматривали их альбомы и находили в них любимых мамочек. Играли в игру «найди маму для малыша» и укладывали кукол спать, точно так же как и укладывают ребят мамочки.









